

В Хабаровском крае перед судом предстанет бывший мастер дорожного путеукладочного поезда путевой колонны № 1 за нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекших по неосторожности смерть человека



Комсомольским-на-Амуре следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего мастера дорожного путеукладочного поезда путевой колонны № 1 за нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекших по неосторожности смерть человека. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ.

По версии следствия, 7 ноября 2020 года в дневное время на железнодорожном пути № 3 ст. Кото Ванинского района Хабаровского края бригада монтеров пути производила работы по перетяжке пакетов звеньев рельсо-шпальной решетки с применением укладочного крана

УК-25/9-18. При ведении указанных работ обвиняемый в нарушение правил безопасности, не привлекая к работам сигнальщика для передачи сигналов крановщику и не убедившись в отсутствии работников в зоне производства работ подал машинисту железнодорожно-строительной машины, управлявшему лебедкой укладочного крана, команду на дотяжку пакета рельсо-шпальной решетки, в результате чего монтер пути был зажат между стойкой крана и пакетом рельсо-шпальной решетки. От полученных травм пострадавший скончался на месте.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным Комсомольским-на-Амуре транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в Ванинский районный суд Хабаровского края для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1626788>